

“全省书画界在关注我们，瞩目一个激动人心时刻的开启；社会在关注我们，期待交上一份经得起历史检阅的答卷！这是安徽文化的大事、盛事，注定在安徽书画史上具有划时代的意义！”下午4点18分，在主持人深情的开场语中，“新华——御湖庄园杯”首届安徽书画年度人物评选活动颁奖典礼在一曲开场舞表演中拉开帷幕，柔美的舞蹈配上中国古典的毛笔字，俨然一幅水墨画，让人心旷神怡。

在众目期待中，“首届安徽书画年度人物提名奖”获得者、“首届安徽书画年度人物”依次上台领奖。此外，安徽书画年度大事也被一一公布。颁奖结束后，获奖代表、安徽省书协展览部主任石海松现场挥毫，写下“新华二十年·感恩合肥”的巨幅作品。

艺臻至善 皖派溢彩



领导为首届安徽书画年度人物提名奖获得者颁奖并合影

嘉宾致辞



虞海宁

安徽出版集团
有限责任公司
副总经理
市场星报社
社长

安徽书画几度繁盛，新安画派、黄山画派、姑孰画派、龙城画派，为华夏文明的发展做出了不可磨灭的贡献。当代安徽书画，整体实力强大，人才济济，但存在“有高原无高峰”的现象。

在书画传承方面，我们以系列高端活动、精品艺术书刊、高水平评介文章，努力推动安徽书画发展，被社会公认为安徽艺术宣传与推介的引领者，有责任为安徽文化事业的发展与繁荣做出贡献！

文化产业的大发展，需要全民参与，多方推动。作为有影响力的大型文化传媒企业，今后我们要更好地担负起社会责任，发挥舆论宣传优势，投入更多的精力，携手社会各界，弘扬徽文化，为建设美丽安徽而不断努力！



吴伟

新华地产
集团董事长

书画艺术是荟萃东方文明的明珠珍宝。“新华御湖庄园杯”首届安徽书画年度人物评选活动历经两个多月，聚焦全省，集中展示了全省最优秀的书画家和书画作品，在全省形成了较大的影响力和良好的口碑。这是一次由美术界、新闻界、地产界强强联手打造的大型公益文化活动，是一次书画界杰出代表的盛会，能够目睹这些书画名家的风采，我们备感荣幸。他们抒写的名篇佳作，不仅丰富提升了广大市民的精神素养和文化内涵，作品弘扬的可贵人文精神，更是生生不息，代代相传，成为城市最宝贵的精神财富和历史记忆。

评委热议

钱念孙

(安徽省文艺评论家协会主席、省文学研究所所长)

市场星报社发起主办此次活动是一件大好事，能进一步提升和推动安徽的书画创作，意义和影响都很大。

许辉

(安徽省作家协会主席、国家一级作家、第八届中国茅盾文学奖评委)

这是一次在安徽书画史上首次举办的年度评选，非常有创意，充满正能量，会让安徽的书画家们形成良性竞争，真正走向社会和人民群众，从而在整体上推动安徽书画在全国的影响力。



90岁高龄的郭因上台领奖



石海松现场挥毫

当选感言

郭因(著名美术史论家)

自己从严格意义上来说，不算有成就的书画家，而是以美术史论来引导书画家注重理论创作，但通过此次评活动，会和各位优秀书画家们进一步切磋，创作有所长进。同时，我认为评选对青年书画家们是一种激励，促使他们尽快成长起来。

章飏(安徽美协名誉主席)

此次活动有50多万人次通过微信平台投票，这在安徽书画史上始无前例，成效很好。对于我自己的当选心怀忐忑，一定会把新徽派书画的精神更好地传承下去。

张良勋(安徽省书法家协会名誉主席)

当代书画家的创作应追求质量，不求名气，拿出来的作品不能草率、粗糙，而是要有品位、精致的、有质量的。

张松(安徽省美术家协会主席)

对自己的获奖感到非常意外，没想到会有50多万人参与微信评选，市场星报的活动对推动安徽书画的发展起到了助力器和加油站的作用。我将会以此为动力，做好事，画好画。

王少石(著名书画家)

必须在继承传统的基础上，发扬个人的创造才能，我们的艺术和绘画才能有所发展。如果盲目地继承传统，不进行自己的创造，艺术也会失去生命力。

曹培芹(书画家)

投票以来的那些日子，心里一直被一股股暖流簇拥着，我感受到了来自领导、老师、家人、朋友的关爱与温暖，如春日雨后山野的清风，涤荡心田！这才是我此刻最大的收获！

顾玉萍(书画家)

虽是获得提名奖，但我已经很感恩，之前获得年度人物的，多是美术界前辈，他们拥有很深的艺术积淀，我很敬重他们，需要向他们学习！